



## Menu My Heart Pizze, Hamburger & Piadine Gluten Free & Lactose Free

https://it.menulist.menu Via Amatore Sciesa, 1, Milan, Italy, Mailand +393280139167 - https://my-heart-pizze-hamburger-e-piadine-gluten-freee-business.site/





Qui troverai il menu di My Heart Pizze, Hamburger E Piadine Gluten Free E Lactose Free in Mailand. Al momento ci sono **15** menù e bevande nel menù. Puoi richiedere *offerte variabili* per telefono. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e mangiare con piacevole tempo, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Se sei di fretta e hai bisogno di fare in fretta, ottieni al My Heart Pizze, Hamburger E Piadine Gluten Free E Lactose Free di Mailand squisiti **cibi veloci portate come ti piace** preparati freschi per te in poco tempo, Non dovresti perdere l'occasione di provare la pizza croccante e dorata, che viene cotta fresca secondo metodi originali.

## Menu My Heart Pizze, Hamburger & Piadin & Lactose Free

Bevande alcoliche

**BIRRA** 

Antipasti

**FOCACCIA** 

Pizza

**CAPRICCIOSA** 

Panini

**HAMBURGER** 

Salse\*

**SALSA** 

Dolci

**TIRAMISÙ** 

Calzoni

**CALZONI** 

Restaurant Category

**SENZA GLUTINE** 

Ingredienti utilizzati

**CARNE DI MAIALE** 

**CARNE** 

**FORMAGGIO** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**HAMBURGER** 

**PIZZA** 

**MINESTRA** 

**PANINI** 



My Heart Pizze, Hamburger & Piadine Gluten Free

E Lactose Free
Menu My Heart Pizze, Hamburger & Piadin
Via Amatore Sciesa, 1, Milan,
Via Amatore

Lunedì 11:00-03:00 Martedì 11:00-03:00 Mercoledì 11:00-03:00 Giovedì 11:00-03:00 Venerdì 11:00-06:00 Sabato 11:00-06:00 Domenica 11:00-03:00

Fatto con it.menulist.menu